Тесты 6 класс

Итоговый

1. Вычислите: 6,35+22,7                              28,42               86,2                29,05                 28,05

2. Вычислите: 0,32·0,024                       0,0768              0,00768              0,000768            0,768

3. Найдите частное:   0,697 и 0,34              20,5                2,5                     0,205                 2,05

4. Найдите сумму  
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5. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 
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6. Вычислите: - 12 – ( - 33)                                      – 45                21          - 21                     45

7. Найдите произведение   0,8 и – 0,3                         0,24           2,4           - 2,4         - 0,24

8. Округлите до десятых     0,2498                            0,3            0,25              0,2               0,24
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Представьте в виде несократимой обыкновенной дроби 0,028:  
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10. Укажите координаты точек А и В
А( 0; - 2), В( - 3; 2) 
А( - 2; 0), В(2; - 3)
А( - 2; 0), В(- 3; 2) 
А( 0; -2), В( -2; - 3)

11. Найдите высоту прямоугольного параллелепипеда, если его длина 0,7 см, 
ширина 
[image: image17.wmf]5
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 см, а объем 0,7 см³.          1,4 см     
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12. Найдите неизвестный член пропорции 6,4:0,16=4:х.  1        10         160          0,1

13. Решите уравнение: 2 + 3х=7                                 3                
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14. Длина дороги 45 км. Отремонтировали 18 % дороги. Сколько км отремонтировали?    8,1 км       27 км       2,5 км        40 км

15. В классе 15 отличников, что составляет 
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 всех учеников класса. Сколько учеников в классе?          21      25         9        
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16. Найдите значение выражения х³, если х= – 2                         6            - 6           8             - 8

17. Сплав состоит из олова и меди, массы которых относятся как 3:2. Какова масса сплава, если олова в нем 360 г?                600 г              900 г                   1080 г              240г

18. Расположите в порядке возрастания числа:    0,1; 
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19. Составьте уравнение по условию задачи.

        На первой полке стояло х книг, а на второй – в три раза больше. После того как со второй полки переставили на первую 10 книг, на обеих полках книг стало поровну. Сколько книг на первой полке?

        3х-10=х                      3(х-10)=х+10              х+10=3х-10                         3х+10=х-10

20. Найдите длину участка реки, если на карте масштаба 1:1000000 он изображается линией длиной 8 см (ответ дайте в км).   8 км               80 км          8000 км             800 км

21. В классе 25 учеников, из них 16 получили за контрольную работу пятерки. Сколько процентов учеников класса получили пятерки?    40%          64%     156,25%            60%

22. Вычислите удобным способом 
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23. Катер, проплыв 2 ч по течению, прошел 75 км, а двигаясь 2 ч против течения, проплыл 67 км. Найдите скорость течения.              1,8 км/ч       8 км/ч         4 км/ч          2 км/ч

24. Сколько понадобится машин грузоподъемностью 
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 т, чтобы перевезти груз весом 
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 т?                  2,5                    3                        2                      задача не имеет решения

Тесты 7 класс

Итоговый по алгебре

1. Найдите значение числового выражения: 
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2. Функция задана формулой 
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. Значение функции, соответствующее значению аргумента        – 2, равно:                             – 6                 - 14               6               14

3. Найдите значение степени, если основание равно 3, а показатель равен 4:   64  12   81 27

4. Вычислите: 
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5. Преобразуйте в многочлен стандартного вида выражение:   
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8ху-5у+2+3у-3-8ху                     - 2у-1                            16ху-2у-1                                  -2у+5

6. Решением уравнения –2х+3у-10=0 является пара чисел:    ( - 4; 
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7. Разложите на множители: 
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8. Начертите график функции  
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 и укажите координаты точки пересечения с осью ОХ.

9. Представьте в виде многочлена выражение: 2-(3а-1)(а+5):           3а²+14а-7            3а²-14а+7           –3а²-14а+7             -3а²-14а-3

10. Разложите на множители многочлен  2m³-12m²n+18mn²:             2(m-3)²n²         2m(3m-n)²          2m(m-3n)²           -2m(m-3n)²

11. При каком t значение выражения  8t-3  в три раза больше значения выражения 5t+6 ?              
3        
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12. Из первого уравнения системы       {3х-2у=1              выразили у через х. Подставив во второе уравнение вместо у это                    {х+3у= - 2            выражение, получили
 х+3(3х-1)= - 2         
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                 х+3(3х-у-1)= - 2               
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13. Если пара чисел (а; b) – решение системы  { х-2у= - 3       то сумма a+b равна:
                                                                          { 2х+у= - 1,                  1                 - 1         - 2            0

14. Представьте одночлен 
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 в виде произведения одночленов, один из которых 
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15. Определите степень многочлена    3х²у-4х³у-3ху²+2х³у+у²+2х³у:         1             2          3           4
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На какой одночлен нужно заменить *, чтобы равенство        
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  стало тождеством?  2b²        - 2b²         - 4b²               такого одночлена не существует

17. На рисунке изображены графики двух линейных функций. Укажите эти функции.
У=2х+2                    у= - 2х-2                       у= - 2х+2                       у=2х-2

18. На координатной плоскости заданы точки Р(0; 7), О(0; 0), К(0; 8). Определите тип 
угла  РОК.            Острый                тупой             прямой             развернутый

19. В какой координатной четверти лежит точка Т(-99; -3)?   В I   во II      в III       в IV

20. Через точку А(-2; -1) проведена прямая, параллельная оси абсцисс. Какая из четырех 
точек лежит на этой прямой?          M(-2; 13)        N(2; 1)         K(-1; -2)        L(6; -1)

21. Точки А, В, С и D – вершины прямоугольника. А(-7; 0); В(3; 0); С(3; -2). Укажите 
координаты точки D.                D(-7; 3)            D(0; -2)           D(-7; -2)            D(-2; -7)

22. Составьте выражение с переменной по условию задачи. Прямоугольник имеет ширину х и длину, которая в три раза больше. Какова площадь прямоугольника? х(х+3)        3х²         2х+3                 х(х-3)  
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